

## УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ В СПОРТИВНО ПЕДАГОГІЧНІЙ ВЗАЄМОДІЇ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС102
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів наук з фізичного виховання і спорту, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Дисципліна сприятиме формуванню знань та розуміння закономірностей виникнення, прогнозування, запобігання, управління і подолання конфліктів в спортивно-педагогічній взаємодії. Розв'язання практичних задач та опанування техніки картографії сприятиме побудові продуктивних людських взаємовідносин, набуттю умінь та навичок вирішення конфліктів у діловій та професійній сферах. Основні теми: Причини конфліктів та аналіз конфліктних ситуацій у спортивно педагогічній взаємодії. Техніки управління конфліктами. Міжособистісні та внутрішньо особистісні конфлікти. Стилi поведінки в конфлікті.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Загальні компетентності:</i>  Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Здатність працювати в команді.  Навички міжособистісної взаємодії.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p><i>Фахові компетентності спеціальності:</i>  Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми.  Здатність аналізувати прояви психіки людини під час занять фізичною культурою і спортом.</p>

Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Педагогіка», «Психологія».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Професор Петровська Тетяна Валентинівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.